

加强 综合整治 确保 食品安全

近200名食品安全管理员 同堂学习餐饮安全知识

本报记者 蔡杨洋

为了落实食品安全管理人员持证上岗、提升餐饮食品安全保障水平,昨天,197名来自区内各单位的食品安全管理员,同堂参加食品安全培训和考核。

这些食品安全管理员,来自区内所有学校食堂、托幼机构食堂、中央厨房、集体用餐配送单位以及部分特大型餐饮、大型餐饮、企事业、机关单位食堂负责人或食品安全管理员。

学校食堂、大型及以上餐饮单位、企事业单位单位食堂等,都是食品安全重点防控区域。因此,进一步增强相关食品安全管理人员的法制观念、不断提高食品安全管理人员专业水平和操作技能,非常有必要。

现场,来自省食药局、市市场监管局的专家们分别给大家授课。他们详细讲解了餐饮服务食品安全相关操作规范、解读了食品安全有关法律法规以及食物中毒预防知识。

主讲人以学校食堂餐饮安全为例,主讲人从组织管理制度的建立与执行到重点环节的把关,从基本安全措施到食品安全档案,都一一作了详细介绍,并指出学校食堂管理中要注意的各类细节问题。

加强对食品安全管理人员的培训,是提升管理水平、保障食品安全的关键。今年6月,杭州市食品药品事业发展服务中心、开发区市场监管分局分别授牌给杭州企慧企业管理有限公司,成立开发区食品安全培训学院,为各单位食品从业人员参与学习和培训搭建了一个便捷的平台。

截至目前,培训学院共开展了两期培训——第一期主要针对企事业、机关单位食堂、大型餐饮、特大型餐饮负责人或食品安全管理员,214名学员参与学习、考核;第二期共有197人,目前正在培训中。

3D打印耳朵、肝脏 这场充满“黑科技”的讲座 值得去听一听

3D打印这个词语大家已经不陌生了。3D打印是一种以数字模型文件为基础,运用粉末状金属或塑料等可粘合材料,通过逐层打印的方式来构造物体的技术。

现在,3D打印已不局限于打印物品了,活的细胞也可以。下沙的杭州捷诺飞生物科技有限公司自主研发了细胞3D打印机,通过打印活细胞、水凝胶等生物细胞材料,能直接打印出活性人体器官,如耳朵、肝脏、肾脏单元、血管等。

你了解这前沿的技术吗?由开发区团工委联合科技局和星普乐士创客空间共同举办,杭州捷诺飞生物科技有限公司创始人,杭州电子科技大学教授、博士生导师徐铭恩主讲的“生物3D打印技术的创新与应用”讲座,记得去听一听哦。

时间:9月29日14:30

地点:6号路新加坡科技园5幢LEO单元1楼星普乐士

本报记者 林雨晨

第五届中国创新创业大赛浙江赛区 开发区两家企业喜获总决赛二等奖



9月25日,2016第五届中国创新创业大赛浙江赛区暨第三届浙江“火炬杯”创新创业大赛总决赛在浙江海外高层次人才创新创业基地举行。

现场,上千名参赛企业中晋级总决赛的14强选手组成最强战队,决出一等奖2名、二等奖4名和三等奖8名。

经过激烈角逐,开发区企业浙江正洁环境科技有限公司、杭州和正医药有限公司喜获浙江赛区总决赛二等奖。

作为一项国家级的创新创业赛事,中国创新创业大赛是全国范围内历史最久、规格最高、参与最广的创新创业赛事。本次大赛自今年4月启动以来,浙江赛区共吸引了省内1505家创业企业、222个创业团队踊跃报名参赛。参赛项目呈井喷之势,为浙江赛区

历届大赛报名人数最多的一次。

记者从经发局科技科获悉,浙江正洁环境科技有限公司是一家以环境保护高新技术研发和行业应用、水处理服务为核心的环保公司,其参赛项目“全生态链水处理技术与资源再生集成工艺”在新能源及节能环保领域决赛中以第二名的成绩晋级总决赛,在总决赛14强中以85.4分名列第五。

杭州和正医药有限公司是一家集创新药物研发、技术转让、技术咨询与服务、产品生产与销售为一体的高科技企业,其参赛项目“掩蔽型双功能核苷类抗HCV 1类新药研发及产业化”在生物医药领域决赛中以第一名的成绩晋级总决赛,在总决赛14强中以83.9分名列第六。

本报记者 陈素萍

市教育局领导调研开发区开学工作时指出 开发区的教育要向国际化、现代化迈进

近日,杭州市委教育工委、市教育局领导一行到开发区调研2016年秋季开学工作并召开座谈会。开发区社发局局长、相关学校校长、科室人员等陪同检查并参加座谈会。

调研组先后来到下沙中学、景苑小学和学正小学,实地查看保安室、操场、食堂等重点部位的安防情况,并详细询问了师生报到、收费公示、安保设备投入使用及深化课改等工作情况。调研组饶有兴趣地查看了下沙中学开放式校史馆、射箭场地,并对下沙中学近年来的快速发展给予肯定;现场查看了景苑小学拓展性课程开设、场地设置、教师安排等情况;特别是在参观学正小学校园后,对学正小学以中华优秀传统文化为特色的校园文化建设予以高度评价。

随后,调研组在学正小学举行座谈会。社发局就开发区新学期开学准备、深化课改推进等重

点工作情况进行了汇报。调研组充分肯定开发区在开学条件保障、规范办学、深化课改等工作所取得的成效,认为开发区新学期开学各项工作准备充分、推进有序、保障到位、开局良好。透过三所调研学校可以看出开发区在美丽学校建设中不仅关注环境美丽,还注重内涵建设,展现了教育特有的文化张力与魅力。同时,对开发区教育国际化工作、教育现代化工作提出两点希望:一是将国际理解教育与深化课改有机结合,加强学校文化中的国际因子;二是加快推进教育治理体系建设,完善学校章程建设,加强依法治校,努力加快推进教育现代化步伐。

开发区社会局将根据本次调研要求,落实管委会打造国际化新城的战略部署,立足区域实际,努力推动开发区教育“国际化、现代化、品质化”发展。

本报记者 朱燕